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Wichtig!

Unter der Kategorie „Personen“ unserer Homepage findet Ihr 
eine Auflistung unserer Professoren, wissenschaftlichen 
Mitarbeiter, Lektoren, Lehrbeauftragten, Sekretärinnen, sowie 
der wissenschaftlichen und studentischen Hilfskräfte. Solltet 
Ihr eine konkrete Beratung für Euer Bachelor-Studium 
benötigen, wendet Euch direkt an Yousief Sleiman 
(Yousief.Sleiman@rub.de). Ansonsten sollte als erste 
Anlaufstelle die Fachschaft dienen.
 
Unter dem Punkt „Studentische Angelegenheiten“ findet Ihr 
die meisten Antworten auf viele Eurer Fragen. Vor allem die 
Quicklinks werden Euch im Laufe Eures Studiums immer 
wieder als Unterstützung dienen. Empfehlenswert ist es z.B., 
Euch die Infomappe sorgfältig anzusehen, um einen ersten 
Überblick darüber zu gewinnen, wie Euer Studium grob 
verlaufen wird. In jedem Fall gilt: Wendet Euch bei Unklarheiten 
und Unsicherheiten immer so früh wie möglich an Eure 
Fachschaft. Wir werden bemüht sein, Euch so gut es geht durch 
dieses und die nachfolgenden Semester zu begleiten. Das 
bedeutet, dass Ihr auch mitten im Semester oder zum Ende hin 
immer Ansprechpartner haben werdet. An dieser Stelle 
möchten wir Euch nochmal besonders ans Herz legen, das 
Lernen der arabischen Sprache von Anfang an ernst zu nehmen, 
da sie einen enormen Teil Eures Studiums ausmachen wird. Es 
ist geplant, online Lerngruppen anzubieten, um den Anschluss 
nicht zu verlieren, und Euch die Gelegenheit zu bieten, Euch 
auch mit Studierenden aus höheren Semestern austauschen zu 
können. Genauere Informationen und Termine werden so früh 
wie möglich durch den Verteiler und Social Media bekannt 
gegeben, also denkt dran, Euch für den Verteiler anzumelden.

In diesem Sinne heißen wir Euch nochmals herzlich 
Willkommen und wünschen Euch einen guten Start in das 
Studium der Orientalistik und Islamwissenschaft!
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Liebe Studierende,

dieses Merkblatt soll Euch als erste Unterstützung zur 
Orientierung in der Anfangsphase Eures Studiums dienen. Die 
meisten dieser Informationen findet Ihr auch auf der Homepage 
unseres Seminars für Orientalistik und Islamwissenschaft: 
www.rub.de/orient/index.html.de. Prinzipiell empfehlen wir, 
dass Ihr Euch bereits vor der Zusammenstellung Eures ersten 
Stundenplans bei der Fachschaft meldet, um sicher zu gehen, 
dass Ihr alle wichtigen Informationen erhaltet. Eure Fachschaft 
besteht derzeit aus 20 Vertretern: Hayat Assalmi, Maissa 
Chouk, Pia Majer, Jonathan Schinke, Nikolas Pentrup, Miriam 
Mikhail, Lulu AbuRachad, Melek Zengin, Malak El-Chkief, 
Zuleykha Yanarsaeva, Hanna El Kabbout, Rana El Kabbout, 
Betül Kesgür, Furkan Talha Menekse, Leon Wystrychowski, 
Vanessa Poggenburg, Müzeyyen Bek, Ahmad Antarat, Sabrina 
Haushalter-Benamor und Büsra Cag. Offiziell könnt Ihr uns 
unter folgender E-Mail erreichen: fs-orient@rub.de. Auf 
Instagram findet Ihr uns unter fachschaft_orientalistik_rub 
und auf Facebook unter facebook.com/FSROrient. Wir helfen 
Euch gerne bei der Wahl Eurer Kurse und stehen für alle 
anderen Fragen bereit! Vorab sei bereits erwähnt, dass kurz 
nach Beginn des Wintersemesters die sogenannte 
Vollversammlung unserer Fachschaft stattfinden wird, zu der 
Ihr herzlich eingeladen seid. In dieser Vollversammlung werden 
beispielsweise alle Fachschaftsmitglieder neu gewählt und 
wichtige Fragen geklärt. Ihr könnt Euch auf dieser Versammlung 
ebenfalls für die Fachschaft als offizielles Mitglied aufstellen 
lassen und aktiv mit uns mitwirken. Genauere Informationen zur 
Vollversammlung sowie zum Veranstaltungstag werden so früh 
wie möglich bekannt gegeben.

Aufgrund der aktuellen Situation haben wir beschlossen, eine 
regelmäßige Online-Sprechstunde in Form einer Zoom-Sitzung 
anzubieten. Um regelmäßig die aktuellen Zugangsdaten dafür 
zu erhalten, müsst Ihr uns Eure Einwilligung geben, Euch in den 
Fachschaftsmail-Verteiler hinzuzufügen. Dies gilt auch dann, 
wenn Ihr alle Rundmails erhalten wollt, die Euch auf dem 
neuesten Stand halten. 
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